

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 002

Miercuri, 20 aprilie 1983

4 pagini, 50 bani

ÎNCHEIEREA VIZITEI PRIETENEȘTI DE LUCRU EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE DELEGAȚIA UNIUNII COMUNIȘTILOR DIN IUGOSLAVIA, ÎN FRUNTE CU TOVARĂȘUL MITIA RIBICICI

Încheierea convorbirilor oficiale

Martă, 19 aprilie, s-au încheiat, la C.C. al P.C.R., convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi conducători de partid au avut un cuprinzător schimb de păreri în probleme privind amplificarea și aprofundarea, în continuare, a bunelor relații româno-iugoslave.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au subliniat cu satisfacție că, prin transpunerea în viață a importanțelor înțelegeri stabilite la cel mai înalt nivel, colaborarea dintre România și Iugoslavia s-a extins și îmbogățit necontenit, constituind un exemplu de conlucrare fructuoasă, multilaterală, între țări socialiste, vecine și prietene. Au fost evidențiate progresele însemnate înregistrate în promovarea raporturilor pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii. Totodată, s-a apreciat că

rezultatele deosebite obținute în dezvoltarea acestor relații, ca și creșterea potențialului economic al României și Iugoslaviei, creează premise favorabile pentru lărgirea și adâncirea, în viitor, a colaborării bilaterale. A fost relevată necesitatea de a se valorifica cât mai eficient posibilitățile existente, în vederea intensificării și diversificării legăturilor comerciale, a cooperării în producție, asigurării unei noi creșteri a schimburilor economice româno-iugoslave. În acest sens, s-a arătat că este necesar ca guvernele celor două țări, Comisia mixtă româno-iugoslavă de colaborare economică, alte organisme, să se întînească și să stabilească măsuri care să asigure înfăptuirea în bune condiții a tuturor obiectivelor stabilite prin acordurile de colaborare. S-a manifestat, de asemenea, dorința de a se acționa pentru impulsivizarea colaborării pe linia științei, culturii, artei și în alte sectoare de activitate.

Secretarul general al P.C.R., precum și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I. au exprimat, în același timp, hotărâ-

(Continuare în pag. a IV-a)

Ceremonia plecării

Martă, s-a încheiat vizita prietenească de lucru efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a delegației Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, în frunte cu tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Prin întreaga sa desfășurare, dialogul la nivel înalt prilejuit de această vizită marchează un moment remarcabil în cronică tradițională relații româno-iugoslave înscriindu-se ca un eveniment deosebit de important pentru dezvoltarea pe o treaptă calitativ superioară a conlucrării dintre cele două țări, țări și popoare, a prieteniei și a colaborării lor active, atât pe plan bilateral, cât și pe arena mondială, în interesul reciproc, al cauzei socialismului, păcii și destinderii în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătorește.

(Continuare în pag. a IV-a)

Înaltă prețuire fruntașilor în întrecere

„13 Decembrie“ Sibiu

Din nou pe podiumul fruntașilor

Ieri, harnicul colectiv de muncă al întreprinderii de marochinărie „13 Decembrie“ Sibiu a trăit un frumos moment festiv prilejuit de înmînarea Steagului roșu și Diplomei de unitate evidențiată pe ramură, pentru locul III cucerit în întrecerea socialistă din anul 1982. O distincție primită cu vibranta satisfacție de toți cei care și-au adus contribuția, prin fapte, la noul succes al binecunoscutei întreprinderi sibieni, și care leagă firul unei veritabile tradiții avînd în vedere constanța cu care acest colectiv a asaltat în ultimii ani locurile de frunte ale întrecerii dintre unitățile cu același profil din țară. La adunarea festivă care s-a desfășurat în noua și mo-

derna Fabrică de marochinărie din Săliște, în prezența unui mare număr de fruntași în întrecerea socialistă, au participat Elena Bleahu, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., Ana Oltean, secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu, Victoria Panciu, din partea Comitetului Uniunii sindicatelor din întreprinderile industriei ușoare.

Un succint bilanț al realizărilor economice din anul 1982 a prezentat ing. Ioan Botezan, directorul întreprinderii, evidențind experiența cîștigată de colectivul sibian în creșterea și diversificarea producției, în ridicarea nivelului ca-

(Continuare în pag. a III-a)

„Steaua roșie“ Sibiu

„Prin noi fapte de muncă vom onora distincțiile primite“

Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea de confecții „Steaua roșie“ din Sibiu a fost ieri martorul unui eveniment deosebit din viața și munca sa. Pentru activitatea rodnică desfășurată în anul 1982, cunoscutului și apreciatului unități sibieni i-au fost decernate Steagul roșu și Diploma de întreprindere evidențiată pe ramură, pentru locul II obținut în întrecerea socialistă a întreprinderilor de confecții din țară.

La adunarea festivă prilejuită de înmînarea acestor

distincții, care răsplătesc eforturile constant pozitive ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din întreprindere, au participat Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu, Dumitru Gorjan, director în Ministerul Industriei Ușoare și Neagu Panait, membru al Biroului executiv al Uniunii sindicatelor pe ramură. Prezentînd un scurt bilanț al rezultatelor economice obținute în 1982 — din care am reținut depășirea planului la

(Continuare în pag. a III-a)

„11 Iunie“ Cisnădie

Răsplata muncii

Ieri, la întreprinderea „11 Iunie“ Cisnădie a fost sărbătorită. Într-un cadru festiv a avut loc înmînarea Steagului roșu și Diplomei de unitate evidențiată pe ramură, pentru locul II obținut în întrecerea socialistă pe anul 1982.

La adunarea festivă au participat Nistor Palcu, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., Silvia Ciubotaru, secretar al comitetului orașenesc de partid și

Victoria Panciu, activist al Comitetului Uniunii sindicatelor din întreprinderile industriei ușoare.

Așa cum arăta în cuvîntul său tovarășul Vasile Hanzu, directorul întreprinderii, rezultatele bune obținute în anul 1982 s-au datorat creării unui larg cadru participativ pentru toți oamenii muncii, stimulării inițiativei creatoare,

(Continuare în pag. a III-a)

Modernizarea unor linii tehnologice



Prin autodotare

La atelierul electric al întreprinderii „Carbosin“ Copșa Mică a fost realizat prin autodotare și se află în faza experimentărilor un cupror electric cu inducție destinat recuperării monomerului din deșeurile de polimetacrilat de metil, prin metoda depolimerizării.

Utilizarea noului cupror, la conceperea și execuția căruia un mare merit revine maestrului principal Aurel Chisăliță, șeful atelierului electric, se va solda cu o eficiență economică de circa 3-4 milioane lei pe an.

După cum ne-a informat ing. Vasile Popescu, șeful atelierului de proiectare nr. 1 de la întreprinderea de piese auto Sibiu, în vederea modernizării complete a noului atelier pentru producerea arcurilor spirale la cald, pe lângă punerea în funcțiune a instalației de execuție a arcurilor spirale de suspenzie la autoturismele „Dacia“, aici sînt în curs de montare alte linii de producție, executate în întreprindere prin autodotare sau, în unele cazuri, în colaborare cu întreprinderea „Independența“. Este vorba despre o linie pentru producerea arcurilor de vagoane, al cărei cupror de încălzire este prevăzut cu pășitor lateral, și o altă linie de austenitizare (încălzirea, călirea și revenirea arcurilor — de mai multe tipuri în acest caz — se realizează automat, în atmosferă controlată). Totodată, se lucrează și la montarea utilajelor aferente acestor linii de producție.

DIN SUMAR:

• De două ori 12 ore din viața culturală a Sibiului — **Plastica sibiană între tradiție și contemporaneitate; Formații artistice pionerești promovate în etapa republicană a Festivalului național „Cîntarea României“;** (pagina a II-a)

• File de reportaj — **„Secretul“ devenirii unui colectiv model.** (pagina a III-a)

Campania agricolă la zi

Porumb — cote finale!

Sondajele făcute în zilele de 17, 18, 19 aprilie în unități agricole din zonele Miercurea, Loamneș, Roșia etc. au scos în evidență faptul că, în cursul zilei de astăzi lucrarea se va încheia. Iată câteva relatări: Medic veterinar Ștefan Bahcivangi, directorul S.C.Z. Cristian: „Sîntem la zi cu toate lucrările. În cursul zilei de astăzi vom încheia și porumbul...“. Ilie Natea, președintele C.A.P. Păuca: „Pentru noi, cu mecanizarea pe care o avem, semănatul porumbului nu-i o problemă. De îndată ce se îndeplinesc toate condițiile pentru semănatul porumbului băgăm sîmînta sub brazdă. Vom încheia însămîntatul porumbului în termenul stabilit. Ioan Magheru, inginer șef la C.A.P. Cornăești: „În 19 aprilie terminăm însămîntatul porumbului pentru boabe. Ne aflăm la zi și cu celelalte lucrări.“

(În pagina a III-a: VEȘTI DIN AGRICULTURĂ)



La Ferma Il Dealul Dăii a S.C.Z. Cristian, cu directă participare a tehnicianului Vasile Anghel care răspunde de producția furajeră, mecanizatorii Dumitru Ciorogar, Iacob Cătoi și Viorel Ghișoiu pregătesc terenul și însămîntează porumbul boabe pe ultimele suprafețe. Foto: I. FLEȘCHIN

Plastica sibiană între tradiție și contemporaneitate

5. În peisajul cultural sibian artele plastice au avut în permanență statutul unei prezențe vii, apreciate. Am întreprins demersul plastic din cadrul reportajului nostru cu sprijinul criticului de artă Alexandru Lungu, membru al secției de critică a Uniunii Artiștilor Plastici, urmărind cu precădere sublinierea datorită de esență pe care mișcarea plastică profesională sibiană le are față de condițiile foarte bune create pentru dezvoltarea și înflorirea ei.

Sibiul a fost, se poate spune, chiar din „începuturile” artei moderne românești — un nume pentru artele frumoase din țara noastră. Să amintim în acest context două nume — O. Smigelschi și A. Coulin. Apoi, între cele două războaie mondiale, Sibiul cunoaște o activitate notabilă, între altele aici și în împrejurimile-i pitorești vin și lucrează mulți artiști plastici remarcabili ai epocii. Dar, cadrul organizatoric emulativ se realizează doar în anii Republicii. În 1951 ia ființă la Sibiul Cenaclul artiștilor plastici, pentru ca, în urmă cu 30 de ani, în 1953, să se constituie filiala U.A.P., sibienii continuând, până în 1968, o activitate expozițională comună cu brașovenii. Anul reorganizării administrativ teritoriale a țării reprezintă și pentru plastica sibiană profesională un moment de cotitură, de salt calitativ. Din acest an, dar mai cu seamă din 1972 saloanele anuale pe genuri (pictură, sculptură, grafică, arte decorative) de la Sibiul devin oglinda fidelă a unei mișcări plastice ce se desfășoară din ce în ce mai mult sub semnul interesului general.

Festivalul cultural „Cibinium”, integrat „Cîntării României” a prilejuit o extindere în două planuri — a cantității și a calității. Plasticienii sibieni nu mai expun ca înainte în spații improvizate, ci beneficiază de galeria „Sirius” și de „Casa Artelor”, care au permis și permit sondarea talentelor (prin expoziții personale), a capacității asociative (saloanele județene) și confruntarea, în final, cu realizările pe plan național.

Datorită preocupării C.J.C. E.S. se poate aprecia că, în ultimii ani, Sibiul a revenit mai activ și mai complex în „miezul” mișcării plastice na-

De două ori 12 ore din viața culturală a Sibiului

ționale. Stau mărturie acestei afirmații taberele de ceramică monumentală din anii 1979, 1980, tabăra de sculptură în lemn de la Săliște 1981, 1982, expoziția-simpozion cu participare națională „Geometrie și sensibilitate” (Sibiul 1982), expozițiile filiale la București și Cluj-Napoca.

Dorind să recurgem la o sugestivă ilustrare a continuității forțelor plastice de marcă în existența culturală a orașului, ne oprim la un destin plastic de excepție, cel al octogenarei Rhea Silvia Radu, prezentă cu valoare de simbol în plastica românească, exemplu de dăruire, pasiune și slujire cu talent a imperativelor artei autentice. O facem și pentru a saluta excelența inițiativă a Galeriei de artă Brukenthal, care îi va organiza, în această primăvară, o retrospectivă, ce va fi apoi itinerată și la București.

Sînt, neîndoiește, aceste rezultate onorante prilej de

mulțumire și satisfacție. Ele îndeamnă însă și la raportarea lor la necesitățile de ordin cultural mereu sporite ale municipiului de pe Cibin. Credem că ar fi foarte utilă reluarea taberelor de creație în oraș, în acest oraș cu o arhitectură atât de particulară (burg și edificii de „ultimă oră”) care reclamă încă acut o tentă mult mai puternic artistică a urbanisticii sale. Iată un teren generos pentru plasticienii sibieni de a-și demonstra faptic angajarea. Astăzi, cînd Sibiul are o filială U.A.P. puternică, în componența căreia marea majoritate o dețin tinerii, este o datorie de onoare a acestora de a gândi, de a-și uni eforturile pentru a „modela” spațiile orașului, frumoasele-i edificii.

Se simte nevoia unei mult mai serioase implicări a artiștilor în producție; paradoxal, dar orașul nostru care excelează prin performanțele tehnice ale întreprinderilor sale nu are o „ramură” de design. Dorința există, la fel și forțele necesare, dar este nevoie de un cadru organizatoric complex și bine pus la punct, care ar avea ca efect artisticizarea produsului utilitar.

În sfîrșit, o altă implicare dar și o colaborare exact înțeleasă din partea întreprinderilor de profil trebuie să se concretizeze în ceea ce am putea numi artisticizarea ambientului.

Concluzionînd, vom remarca imperativul unei mult mai serioase, mai adecvate și mai reale osmoze a integrării artei cu producția, cu arhitectura și cu ambientul. Imperativ care înseamnă și o invitație către toți plasticienii sibieni și conducerea filialei U.A.P.

Octavian RUSU

Formații artistice pionierești promovate în etapa republicană a Festivalului național „Cîntarea României”

În urma desfășurării fazei județene a Festivalului național „Cîntarea României”, juriul a desemnat următoarele formații artistice pionierești care vor evolua în cadrul etapei republicane: **CORURI** — Corul de voci egale al Șc. gen. nr. 14 Sibiu (cu profil de artă), Corul de voci egale al Lic. pedagogic Sibiu (clasele I—VIII), Corul de cameră al Șc. gen. nr. 3 Copșa Mică; **FANFARE** — Fanfara C.P.S.P. Cisnădie, Fanfara Șc. gen. nr. 10 Sibiu; **FORMAȚII INSTRUMENTALE ȘI VOCALE** — Formația instrumentală camerală a C.P.S.P. Sibiu, Terțetul și Cvartetul Șc. gen. nr. 14 Sibiu, Formația vocal-instrumentală de muzică populară a C.P.S.P. Sibiu; **GRUPURI** — Grup vocal folcloric din Apoldu de Sus, Grup vocal-instrumental de muzică folk al Șc. gen. nr. 14 Sibiu; **ORCHESTRE** — Orchestra semisimfonică a Șc. gen. nr. 14 Sibiu, Orchestra de muzică populară a C.P.S.P. Medias, Orchestra de muzică ușoară a C.P.S.P. Sibiu, Taraful Șc. gen. nr. 14 Sibiu; **SOLIȘTI** — muzică populară, Natalia Blaga — C.P.S.P. Medias (vocal), muzică cultă, pian — Simeu Diana și vioară Mathias Bartha, Șc. gen. nr. 14 Sibiu, muzică folk, Laura Tinca, C.P.S.P. Sibiu; **FORMAȚII DE DANSURI** — populare mixte și populare germane, Șc. gen. nr. 1 Agnita, dans de fete al Șc. gen. nr. 2 Medias, dans tematic al C.P.S.P. Sibiu; **ANSAMBLUL** folcloric al Șc. gen. nr. 3 Agnita; **OBICEI** folcloric al Șc. gen. Armeni; **BRIGADA** artistică a Șc. gen. nr. 4 Medias; **TEATRU** — formația C.P.S.P. Avrig, Teatrul folcloric al Șc. gen. Ruși, Teatrul de păpuși al C.P.S.P. Sibiu; **RECITATORI** — Luminița Oprean de la C.P.S.P. Avrig, Mirela Rusu de la Șc. gen. nr. 1 Agnita, Maria Jugăreanu de la C.P.S.P. Avrig; **POEM** scenic — C.P.S.P. Sibiu.

INFORMAȚII... INFORMAȚII... INFORMAȚII...

Luna cărții în întreprinderi și instituții

În cadrul decadelor „Cărții beletristice”, miine vor avea loc următoarele acțiuni: Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, ora 16: vernisajul expoziției de carte beletristică; masă rotundă pe tema „Literatura noastră actuală — literatură angajată”. Cu acest prilej vor fi prezentate și debătute cele mai noi apariții din literatura contemporană. Clubul I.M.M.N. Copșa Mică, ora 19, cenaclul literar „Ion Agârbiceanu” din localitate va prezenta câteva din creațiile membrilor. Medias, Clubul I. L. Caragiale, ora 19, membrii cenaclului literar „Ilie Chendi” vor lectura din creația proprie. Totodată, aici se va vernisa o expoziție de carte beletristică.

Abonamente la cinematecă

Întrucît primul spectacol de cinematecă ce a avut loc vi-

neri, 15 aprilie la cinematograful „Arta” din Sibiu a debutat sub semnul emoției găsirii „unui bilet în plus”, întreprinderea județeană cinematografică — foarte receptivă și promptă — vine în sprijinul cinefililor oferindu-le posibilitatea procurării de abonamente pentru lunile aprilie-mai-iunie. Abonamentele pot fi obținute începînd de astăzi, de la casieria cinematografului „Arta”.

Comunicări științifice

Miine, 21 aprilie, ora 10, în aula „Avram Iancu” a Institutului de învățămînt superior din Sibiu se deschid manifestările culturale-științifice ale catedrei de Limba și literatura engleză din cadrul Facultății de filologie și istorie. Programul manifestării care, va dura pînă în ziua de 23 aprilie, cuprinde comunicări științifice ale cadrelor didactice și ale studenților, conferințe, lecții demonstrative și spectacole în limba engleză.

Un nou gen de „muncă patriotică”!

Deunăzi, vine puștiul de la școală și-mi zice franc: „Să-mi dai, rogu-te, vreo 69 lei...”. „Și pentru ce, mă rog, dacă nu te superi...”, îi replic, ridicîndu-mi privirea din gazetă. „Ne-a zis tovarășa diriginta că pentru muncă patriotică...”, vine, prompt, răspunsul. „Uite, nu umbra cu chestii din astea, că nu ține cu mine. Cine a mai pomenit muncă patriotică pe bani? Nu cumva ai tras chihlu de la acțiunile de muncă patriotică, și-acum, dai socoteală?” — încerc, eu, a-l pune la punct. „Nici pomeneală! Ne-a spus că banii ăștia sînt pentru sticle, borcane, hîrtie și deșeurile de textile” — motivează puștiul. „Păi, de ce n-ai dus la școală? Uite, ai pe balcon o

În acqua forte

groază de sticle, borcane, zdrențe, hîrtie, inclusiv temporalele tale cu 4 și 5” — i-o retez ironic... „Am vrut să duc, nu numai eu ci și colegii mei, dar ni s-a spus că nu le primesc”.

Făcînd mențiunea că secvența relatată este absolut autentică și verificată, ne exprimăm nedumerirea cum unele cadre didactice, si, desigur, unele active ale organizațiilor pionierilor și șoimilor patriei deformează conținutul, menirea și semnificația unor extrem de utile acțiuni în slujba economisirii și a bunei gospodăririi a resurselor. Referitor la cazul de față, facem precizarea că acțiunile de muncă patriotică destinate colectării sticlelor, borcanelor, hîrtiei și deșeurilor de textile — și a fierului vechi, adăugăm noi — au ca obiectiv reintroducerea acestora în circuitul economic și nicicum transformarea acțiunilor în chetă... obligatorie. Așteptăm reacții pozitive! **Andreea DAN**

Gaudeamus

A zecea promoție de filologi sibieni. Ce vreme înaltă, a cîntecelor de prietenie, a pregătirilor pentru pline de speranță plecări, a stringerilor calde de mînă, a nostalgiailor, a privirilor retrospective și a deplineilor împăcări. Și mai presus: vremea păsirii cu încredere în

Agora. Ei cu responsabilitățile nobile de dascăli și literatori. Așa îi vedem: trecînd, mindri și nespuse de tineri, pe sub neșumărate, boltite magnolii. Ducînd mai departe, poate, și ceva din partea cea bună a ființei dascălilor lor.

Student-Jazz-Studio...

...prezintă astăzi, ora 19, la sediul clubului din cadrul Casei de cultură a studenților din Sibiu un program cu

instrumentiști celebri și formațiile lor participante la ediția din iulie 1982 a Festivalului de jazz de la Saratoga.

5 MINUTE CU PROF. DUMITRU POPOAIE

„Sibiul n-a dus niciodată lipsă de săritori valoroși!”



— **Tovarășe Popoaie, sinteți profesor la C.S.S. Sibiu și, totodată, antrenor coordonator al județului nostru pentru sărituri în apă. E firesc, deci, să vă întreb cum mai stăm în acest frumos sport?**

— Sibiul n-a dus niciodată lipsă de săritori valoroși, ei cucerind numeroase titluri de campioni naționali și internaționali cu mult înainte de construirea la Sibiul a bazinei „Olimpia”. Dar, din 1979 încoace, odată cu crearea unor condiții materiale corespunzătoare pentru înalta performanță, sportivii sibieni au început să se... vadă cu și mai multă constanță pe plan internațional.

— **Vreți să concretizați?**
— Desigur. În 1979, la Sibiul, echipa României a ocupat locul 3 în „Cupa Europei”, sibianca Ruxanda Hociotă clasîndu-se a patra la individual. În 1980, tot în bazinele „Olimpia”, Ruxanda o învinge pe sovietica Irina Kalinina, campioana mondială. În același an, Ruxanda cîștigă un concurs

internațional în Polonia (cu 6 țări participante), se clasează a cincea în „Cupa Roneby” găzduită de Suedia (11 țări participante) și se califică astfel pentru Jocurile Olimpice de la Moscova. Din păcate, aici, rînd un element, ea iese din primele 8 și vine abia pe locul 15. În 1981, Ruxanda cîștigă din nou „internaționalele” Poloniei și obține „bronzul” la Universiada de la București. Din lotul României pentru Universiadă a făcut parte și sibianul Dan Oprean. Acești doi sportivi își aduc apoi contribuția la cîștigarea Balcaniadei de la Sofia (1981), iar Ruxanda — un an mai tîrziu — cîștigă Balcaniada de la București.

— **O clipă, tovarășe profesor. Ulterior, de eleva dumneavoastră nu s-a mai auzit nimic. Ce s-a întimplat?**

— Ruxanda a fost accidentată și, după trei luni de recuperare, și-a reluat antrenamentele în februarie a.c. A reintrat modest, cu un loc 17, la Rostock, la începutul lui martie, dar peste două săptămîni, în Polonia, ocupa locul doi, dîndu-mi speranță că va face o figură frumoasă la cea mai importantă întrecere de sărituri în apă. Și, într-adevăr, la Brno, în „Cupa Europei” (1-4 aprilie), Ruxanda a evoluat foarte bine, clasîndu-se pe locul 5 la trambulina de 3 m. De altfel, cele 45 de puncte aduse de ea echipei României s-au dovedit decisive în situația acesteia pe un excelent loc trei, după echipele Uniunii Sovietice și R. D. Germane.

— **Felicîndu-vă și pe dv. și pe Ruxanda pentru aceste onorante împliniri, nu pot uita, tovarășe Popoaie, că numai cu o floare...**

— ...știu, nu se face primăvară! În cazul nostru, însă, zicala n-are acoperire.

Și-o să spun de ce. Iată, de pildă, între 7-9 aprilie, la Sibiul a avut loc concursul republican de juniori „Cupa Carpați”, la care C.S.S. Sibiu a ocupat primele locuri la băieți și la mixt, respectiv locul doi la fete, intrînd în posesia trofeului. Dintre sportivii prezenți la start s-au remarcat Călin Hila, Emilian Penț, Arina Manta, Luana Pătaș, Liliana Banea, Siegfried Fredel, Ioan Badiu, Ovidiu Simion, Bogdan Cibul, Adrian Felea, Elișabeta Kopatz, Dana Popa (de la C.S.S.), iar din echipa C.S.M. Sibiu, mai tînră, s-au evidențiat Vladia Dișcu, Cristina Lupu, Marius Neagu, Adrian Băra și alții. Pregătiți cu grijă și rîndînd la fel de serioși și ambițioși, acești sportivi talentați, în fapt schimbul de miine, sînt garanția continuării frumoasei tradiții a școlii sibiene de sărituri în apă.

— **Un bun prilej de a vă confirma spusese este, nu-i așa, chiar concursul din această săptămînă...**

— Într-adevăr. Rezultatele bune obținute de sportivii sibieni și condițiile corespunzătoare de care dispunem au determinat Federația Română de Natație să programeze, la Sibiul, un nou concurs internațional de sărituri în apă pentru sportivi născuți în 1966 sau mai mici. Vor participa sportivi din R.D.G., Cehoslovacia, China, Ungaria, U.R.S.S., Polonia și, firește, România, concursul anunțîndu-se deosebit de tare. Din formația noastră fac parte ca titulari, sibienii Călin Hila și Emilian Penț. Întrecerile vor avea loc joi, 21 și vineri, 22 aprilie, de la ora 16, la trambulina și platformă, băieți și fete, în bazinele „Olimpia”.

— **Vă mulțumesc și mult succes!**
Interviu consemnat de **Mircea BIȚU**



Complexul avicol al A.E.I. Miercurea: importante depășiri ale sarcinilor de plan

În ziarul nostru din 30 noiembrie 1982 semnalăm faptul că, în susnumita unitate, colectivul, acționând energic, a realizat planul anual la producția de ouă. Tot atunci consemnam angajamentul oamenilor muncii de aici de a acționa ferm pentru ca în acest an rezultatele să fie și mai fructuoase.

În 15 aprilie a.c. am făcut un sondaj privind modul cum se îndeplinește angajamentul. Iată constatările:

• Până la data de 15 aprilie s-au livrat la fondul de stat 7 672 170 ouă, ceea ce reprezintă producția planificată pe primul semestru al anului. • Față de 3 280 000 ouă cite trebuiau livrate în primul trimestru în cadrul programului de autoaprovizionare, s-au livrat 6 643 000 ouă. • Tot în această perioadă s-au livrat 150 000 puicute către alte unități A.E.I. din țară.

Au încheiat erbicidatul la cerealele păioase

Cooperativa agricolă de producție din Altina este prima unitate cooperatistă din județ care a încheiat erbicidatul cerealelor păioase (440 hectare cu grâu și 300 hectare cu orzoaică) pe întreaga suprafață planificată. Sint de asemenea avansate cu lucrarea C.A.P. Ghijasa de Sus, Șelimbăr, Arpașu de Jos, Cîrțișoara etc.

Deunăzi, am reînflințit-o pe Maria Frunză la locul ei de muncă. La întrebarea cum se achită de angajamentul luat în cadrul adunării generale, a scos cheile din buzunarul șorțului și ne-a invitat în maternitatea de vaci. Aici se afla în elementul ei: „Aceste două vaci urmează să fete, celelalte trei au fătat și las o perioadă viței lingă ele pentru laptele colostrat, iar pe aceștia (circa 18 viței în cușete) îi hrănesc la biberon”. Simplu și convingător! Așa știu oamenii destoinici să-și facă datoria și să-și îndeplinească angajamentele...

Pentru Maria Frunză, de la Roșia, vorbesc faptele...

La adunarea generală a C.A.P. Roșia, Maria Frunză, îngrijitoare la viței, a fost aleasă în unanimitate membră în consiliul de conducere al C.A.P. Motivele pentru care a fost propusă și aleasă sint următoarele: • **Îngrijește cu maximă conștiinciozitate vacile și viței în maternitatea din ferma de vaci a C.A.P.** • **De 4 ani de când jucează în acest loc de muncă maternitatea arată ca un adevărat așezământ sanitar-veterinar, animalele sint curate, alăptarea vițelilor se face la ore fixe.** • **Împreună cu soțul ei, Nicolae Frunză, asistă anual circa 140 de vaci la fătare.**

Deunăzi, am reînflințit-o pe Maria Frunză la locul ei de muncă. La întrebarea cum se achită de angajamentul luat în cadrul adunării generale, a scos cheile din buzunarul șorțului și ne-a invitat în maternitatea de vaci. Aici se afla în elementul ei: „Aceste două vaci urmează să fete, celelalte trei au fătat și las o perioadă viței lingă ele pentru laptele colostrat, iar pe aceștia (circa 18 viței în cușete) îi hrănesc la biberon”. Simplu și convingător! Așa știu oamenii destoinici să-și facă datoria și să-și îndeplinească angajamentele...

C.A.P. Miercurea:

Locul I la producția de lapte marfă

C.A.P. Miercurea, la data de 18 aprilie, se afla pe locul I în întrecerea dintre cooperativele agricole de producție din județ la producția de lapte de vacă, marfă. Pe locul II se

află C.A.P. Poplaca, iar pe locul III C.A.P. Apoldu de Sus. Competiția rămâne deschisă, așteptăm „replica” celorlalte unități cooperatiste din județ...

„Secretul” devenirii unui colectiv model

... Mi-am făcut răgaz și am răsfoit filă cu filă, mai mult de 1380 de numere de ziar din colecția „Tribuna Sibiului”, din iunie '79 și pînă mai zilele trecute, recitind, pe-ndelete, articolele pe care le-am scris în acest răstimp despre munca oamenilor de la cunoscuta întreprindere de mănăși și ciorapi din Agnita. Am parcurs, așadar articolele scrise în perioada respectivă, toate reflectînd capacitatea organizatorică și puterea de autodepășire a acestui redutabil colectiv de muncă, ascendenții drum parcurs spre înscrierea definitivă a prestigioasei unități în rîndul celor mai bune întreprinderi de profil din țară, drumul spre ceea ce întreprinderea este în prezent, adică o unitate „model” în cadrul Centralei industriei de tricotaje. Și, așa cum hotărîseră, mai acum cîțiva ani, oamenii întreprinderii s-au ținut de cuvînt: anul trecut i-au fost decernate Drapelul roșu și Diploma de întreprindere evidențiată pentru locul II în ramura industriei tricotașelor, ocupat în întrecerea socialistă pe anul 1981. La amintita festivitate, oamenii muncii s-au angajat să se mobilizeze exemplar pentru a ridica pe o treaptă calitativ superioară întreaga activitate. Și ei și-au respectat pe deplin angajamentul. Argumente? Iată-l pe cel mai elocvent: în baza criteriilor și punctajului pentru desemnarea titlului de unitate fruntașă pe ramură, anul trecut (în 1982) au fost acumulate 1011 puncte, ceea ce situează întreprinderea agniteană, într-un clasament, de curînd confirmat, pe locul II în ierarhia hărniciei celor 49 de întreprinderi de tricotaje

din țară. Asta înseamnă o onorantă reeditare a precedentului succes!

Care este „greutatea” acestor 1011 puncte? În primul rînd realizarea, cu importante depășiri, a tuturor indicatorilor economici și financiari, în condiții de calitate și eficiență superioare. Spre ilustrare,

File de reportaj

consemnăm cele mai semnificative rezultate cifrice: la producția netă, depășirea însumează aproape 6 milioane lei, identic cu nivelul depășirii producției marfă; 1,2 este procentul depășirii exportului, iar fondul de marfă destinat pieții interne a fost depășit cu 56 milioane lei. Productivitatea muncii — cel mai sintetic indicator al hărniciei — a fost depășit cu 5806 lei/persoană. Planul de calitate superioară a fost depășit la toate familiile de produse, ponderea acestora reprezentînd peste 96 la sută din totalul producției. Mai consemnăm că toate obiectivele cuprinse în angajamentul întrecerii socialiste au fost de asemenea realizate și considerabil depășite, iar anul economic '83 se derulează sub semnul consolidării cîștigurilor obținute, ridicate la un nivel superior.

Într-adevăr, realitatea confirmă că oamenii muncii de la întreprinderea agniteană — în tripla lor ipostază de autentici proprietari, producători și beneficiari — au depus, sub conducerea organizațiilor de partid, o muncă susținută și au obținut rezultate superioare. Dar, marele adevăr, cîștigul de esență care a stat la baza autoperfecționării rezidă în faptul că oamenii întreprinderii agniteane nu s-au mulțumit doar să proclame

necesitatea implementării mai accentuate a noului mecanism economico-financiar, a autogestunii și autofinanțării ei, aplicînd consecvent cerințele autoconducerii muncitorești, acționînd permanent pentru promovarea noului, au pus în valoare inedite resurse materiale și umane, au căutat, au găsit și au concretizat modalitățile cele mai optime pentru realizarea a ceea ce se numește SALTUL CALITATIV. Veridicitatea acestor considerente este ilustrată de continua luptă împotriva automatizării. Concret, programul unitar de măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice pe anul în curs asigură, prin forțe proprii, creșterea suplimentară a producției fizice cu 350 mii bucăți tricotaje, o economie relativă de 38 persoane, cu o economie la fondul de retribuție de 1 042 mii lei, reducerea costurilor materiale de producție cu 1560 mii lei, economii de 15 300 kg fire, 50 000 ace de tricatat, 15 MWh energie electrică etc. Elocvent, nu?

Lucian JIMAN

(Urmare din pag. I)

bunei conclucrări între toate compartimentele de specialitate, fapt care a permis rezolvarea unor probleme esențiale pentru întreprindere. Am aminti în acest context trecerea la folosirea celofibreii indigene în locul celei din import, umidificarea celofibreii cu comandă prin celula fotoelectrică, determinarea comportamentului diverselor loturi de fibre în procesul tehnologic, eliminarea mersului în gol al utilajelor, respectarea cu strictețe a planurilor de revizii și reparații etc. Toate acestea, la care se adaugă în mod firesc întărirea ordinii și disciplinei tehnologice și de muncă au condus la

Înaltă prețuire fruntașilor în întrecere

„13 Decembrie” Sibiu

(Urmare din pag. I)

litativ și a competitivității produselor, în stimularea exportului, în afirmarea spiritului de bună gospodărire a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei.

Printre cele mai de seamă succese obținute în anul trecut se numără depășirea planului de export cu aproape 14 la sută, a productivității muncii cu peste 5 la sută, reducerea cheltuielilor materiale cu 2,4 la sută, punerea în funcțiune a noi capacități de producție și atingerea parametrilor proiectați la fabrica din Săliște, realizarea unor obiective sociale de mare interes pentru colectivul întreprinderii.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, tovarăsa Victoria Panciu a înmînat conducerei întreprinderii Steagul roșu și Diploma de evidențiată pe ramura industriei ușoare.

În continuarea adunării, festive au luat cuvîntul oamenii ai muncii, fruntași în întrecerea socialistă, care s-au angajat, în numele colectivelor în care muncesc, să-și îndeplinească exemplar angajamentele asumate în întrecerea din acest an.

Tovarăsa Elena Bleahu a transmis apoi colectivului fruntaș felicitări din partea biroului Comitetului județean

de partid și a Comitetului executiv al Consiliului popular județean. A fost exprimată convingerea că oamenii muncii de la întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu își vor concentra toate eforturile, vor valorifica toate rezervele interne pentru a obține în acest an rezultate economice pe măsura posibilităților reale de care dispun.

Participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegrame adresate Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se spune, printre altele: „Vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că oamenii muncii din întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu își vor pune și în acest an hotărîtor al cincinalului întreaga lor măiestrie profesională, dăruire și abnegație muncitorească, revoluționară în slujba îndeplinirii sarcinilor de plan și a angajamentelor, sporînd astfel contribuția întreprinderii, a județului Sibiu la dezvoltarea economico-socială multilaterală a patriei noastre scumpe — România socialistă”.

Adunarea festivă a fost încheiată de un frumos program cultural-artistic prezentat de formațiile întreprinderii sibiene.

„Steaua roșie” Sibiu

(Urmare din pag. I)

producția marfă cu 26 milioane lei, la producția fizică cu 31,6 milioane lei, la producția netă cu 6,7 milioane lei, iar la producția marfă vîndută și încesată cu 13,6 milioane lei —, ing. Ioan Gîndilă directorul unității, a evidențiat eforturile susținute ale întregului colectiv pentru creșterea productivității muncii, îmbunătățirea calității produselor, pentru mai bună punere în valoare a întregului potențial tehnic și uman de care dispune. Astfel, productivitatea muncii a fost depășită cu 5165 lei/om al muncii, iar nivelul cheltuielilor totale a fost mai mic cu peste 36 lei la 1000 lei producție marfă. Toate acestea au avut drept efect obținerea unui beneficiu suplimentar de 20 milioane lei. Totodată, a fost afirmată hotărîrea fermă a tuturor oamenilor muncii de aici de a munci cu și mai multă dăruire pentru onorarea mobilizațiilor sarcini pe anul în curs, dîndu-se prioritate absolută noii calități, care să asigure o eficiență sporită, în

condițiile creșterii substanțiale a ponderii produselor destinate exportului. Acestui onorant angajament i s-au alăturat, prin cuvîntul lor Aurica Popa, Sterica Șchiopu, Nicolae Muntean, Lucia Cloșan și Cornel Cișmas.

Tovarășul Neagu Panait a evidențiat, la rîndul său eforturile remarcabile ale colectivului sibiian, care a reușit astfel să ocupe locul II între întreprinderile de confecții din țară, și a înmînat cele două distincții directorului întreprinderii.

Au luat apoi cuvîntul tovarășii Nicolae Spătar și Dumitru Gorjan, care au adresat calde felicitări oamenilor muncii de la „Steaua roșie” pentru rezultatele obținute, urîndu-le noi succese, în acest an și pe întregul cincinal, în îndeplinirea exemplară a obiectivelor și hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Adunarea festivă s-a încheiat cu un frumos program artistic, pregătit de maestrul Ioan Cornea și prezentat de formațiile de amatori din întreprindere.

„11 Iunie” Cisnădie

depășirea planului producției nete cu 2340 mii lei, a producției marfă cu 6377 mii lei, creșterea productivității muncii cu 3611 lei pe om al muncii, iar la producția fizică realizîndu-se suplimentar 55,5 tone fire tip bumbac și 6433 tone număr. Aceste sporuri de producție corelate cu reducerea cheltuielilor de producție a permis colectivului cisnădian să înregistreze un plus de 4781 mii lei la beneficiu.

Aceste rezultate nu sint decît o binemeritată răsplată a muncii, hărniciei și abnegației depuse de acest mic dar inimos colectiv.

În continuare a luat cuvîntul tovarăsa Victoria Panciu, care a înmînat onorantele dis-

tinții, felicitîndu-i totodată pentru rezultatele foarte bune obținute.

În cuvîntul lor, Alexandru Plop, Maria Khelner și Iulia Cosma s-au angajat ca fiecare la locul său de muncă să-și amplifice eforturile astfel încît anul 1983 să fie și mai bogat în realizări.

Din partea Comitetului județean de partid Sibiu a luat cuvîntul tovarășul Nistor Palcu, adresînd colectivului de muncă cisnădian calde aprecieri și felicitări pentru rodnică activitate depusă în 1982, precum și urări de noi succese în 1983.

În încheierea adunării festive brigada artistică a întreprinderii a prezentat un scurt dar excelent program artistic.

ÎNCHIEIEREA VIZITEI PRIETENEȘTI DE LUCRU EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE DELEGAȚIA UNIUNII COMUNIȘTILOR DIN IUGOSLAVIA, ÎN FRUNTE CU TOVARĂȘUL MITIA RIBICICI

Oaspeți ai întreprinderii „Electroaparataj” din Capitală

În cursul dimineții de marți, tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, împreună cu persoanele oficiale care l-au însoțit în vizita prietenească de lucru în țara noastră, a fost oaspete al întreprinderii „Electroaparataj” din Capitală.

Tovarășul Mitia Ribicici a fost însoțit de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Vizita la această unitate modernă a prilejuit oaspeților cunoașterea realizărilor puternicului colectiv muncitoresc de aici în domeniul producției de aparatură electrică și electrotehnică.

În principalele secții ale unității, gazdele informează pe larg despre structura fabricației, despre preocupările colectivelor în direcția sporirii și diversificării producției, îmbunătățirii calității și creșterii continue a eficienței economice. Este prezentată o gamă variată de aparatură electrică de joasă tensiune — întrerupătoare automate, contactoare cu releu, microîntrerupătoare, echipamente electrice

de acționare —, destinate industriei constructoare de mașini, chimiei, energeticii și altor sectoare ale economiei naționale. Se remarcă faptul că peste 30 la sută din producția întreprinderii este destinată exportului, realizările colectivelor de la „Electroaparataj” fiind cunoscute și apreciate și în țara vecină și prietenă.

Pe parcursul vizitei, înaltul oaspete s-a interesat îndeaproape de caracteristicile tehnice și performanțele echipamentelor fabricate aici, de posibilitățile de extindere a colaborării cu întreprinderile de profil din Iugoslavia.

Apreciind succesele dobândite de acest harnic colectiv în întreaga sa activitate, tovarășul Mitia Ribicici i-a felicitat pe oamenii muncii de aici și le-a urat succes în îndeplinirea în cele mai bune condiții a obiectivelor pe care și le-au propus.

Pe întreg parcursul vizitei, muncitorii, inginerii și tehnicienii de la „Electroaparataj” l-au înconjurat cu deosebită căldură pe conducătorul delegației iugoslave, au aplaudat și ovacionat pentru prietenia traică dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

rirea de a amplifica conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, de a sporii contactele și consultările, în probleme de interes comun, având profunda convingere că aceasta are o mare importanță pentru dezvoltarea, în general, a relațiilor româno-iugoslave, pentru întărirea continuă a prieteniei dintre popoarele noastre.

Continuând examinarea unor aspecte esențiale ale actualității politice internaționale, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au reafirmat vointa celor două țări de a conlucra tot mai strâns pe arena mondială, de a-și aduce, prin acțiuni și eforturi comune, o contribuție activă la soluționarea constructivă, în interesul popoarelor, a problemelor complexe ce confruntă omenirea, la promovarea politicii de destindere, dezarmare și pace, la crearea unui climat de securitate, încredere și cooperare în Balcani, în Europa și în celelalte regiuni ale globului, la edifi-

carei unei lumi care să asigure independența și dezvoltarea liberă a fiecărei națiuni, pe calea progresului economic și social.

La încheierea convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de căldă prietenie, înțelegere, stimă și respect reciproc, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au reliefat cu satisfacție caracterul deschis și rodnic al dialogului purtat și au exprimat încrederea că acesta va contribui la dezvoltarea și mai puternică a prieteniei, colaborării și solidarității dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, spre binele poporului român și popoarelor iugoslave, în interesul cauzei socialismului și păcii.

Secretarul general al P.C.R., precum și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I. au subliniat importanța continuării dialogului româno-iugoslav la nivel înalt, relevând marea lui semnificație, atât pe tărâm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale.

Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. Cei doi conducători de partid au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Prezidiului Comitetului Central al U.C.I. și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l salute la aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la tovarășii Dușan Cikrebici, membru al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I., președintele Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Serbia, Trpe Iakovlevski, secretar executiv al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I., de la celelalte persoane oficiale iugoslave.

Un grup de pionieri au oferit tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici buchete de flori.

La scara avionului, cei doi conducători de partid și-au strâns mâinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

La ora 18,00, aeronava specială a decolat îndreptându-se spre Belgrad.

Dirt-track Steaua București a câștigat etapa de la Sibiu

Stadionul Voința din Sibiu a găzduit ieri etapa a III-a a Campionatului național de dirt-track proba perechi. Întrecerea a fost dominată de alergătorii de la Steaua, care, cu Ionel Pavel în zi bună, au realizat 36 puncte.

Iată clasamentul etapei a III-a: 1. Steaua București formată din Ionel Pavel (12), Daniel Stoica (11), Stelian Postolache (8) și Gheorghe Șofran (5) — 36 p; 2. Metalul București — 27 p; 3. I.P.A. Sibiu — Nicolae Puraveț (5), Marius Soaită (6), Anton Hack (5) și Vasile Cătoiu (1) — 17 p; 4.

C. S. Brăila — Voința Sibiu — 15 p.

Înaintea ultimei etape ce se va desfășura în ziua de 29 aprilie la București, clasamentul general arată astfel: 1. Steaua — 111 p; 2. Metalul București — 89 p; 3. I.P.A. Sibiu — 53 p; 4. C.S. Brăila — Voința Sibiu — 34 p.

În „Cupa speranțelor” pe locul 1—2 Gheorghe Stănel (C.S. Brăila) — 6 p, Cornel Grosu (C.S. Brăila) — 6 p; 3—5 Mircea Agrașan (Metalul) — Constantin Săbădaru (Voința) — Ion Mocanu (Metalul) — câte 4 puncte.

Ilie IONESCU

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Lazăr Constantin, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP)
- Todor Susana, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (MP)
- Frațilă Nicolae, I.J.T.L. Sibiu; (463)
- Șipos Ana, întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (459)
- Rădoi Ion, întreprinderea „Independența” Sibiu; (469)
- Tănase Ilie, I.P.A. Sibiu; (475)
- Notar Nicolae, I.P.A. Sibiu; (501)
- Triș Cornelia, întreprinderea mecanică Sibiu; (476)
- Lucaci Ludovic, I.P.A. Sibiu; (478)
- Reuer Maria, Leagănul de copii Sibiu; (486)
- Olteanu Nicolae, întreprinderea „Independența” Sibiu; (494)
- Popa Ana, I.I.C. Sibiu; (495)
- Coțofană Nicolae, întreprinderea mecanică Mirsa; (515)
- Axin Lillian, întreprinderea mecanică Sibiu; (517)
- Niță Eugenia, întreprinderea de morărit și panificație Sibiu; (526)

Le declarăm nule

VÂNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind radiocasetofon „Trident” stereo. Sibiu, telefon 30294, după ora 15. (690)
- Cumpăr medicamente: Dusoștril-pastile sau fiole și Vincamin. Sibiu, telefon 16089. (697)
- Vind Dacia 1300, stare ireproșabilă. Telefon 28131, după ora 16. (677)
- Vind lemne pentru foc: platformă mică, stare bună; panouri scindură (cofrag); două porți de garaj. Str. Cocea 14. (675)
- Vind aripi interioare față pentru Skoda 1000 MB. Cumpăr chiulă pentru Skoda. Telefon 26098. (672)
- Cumpăr medicamente: Raveron, Prostaveron, Prosta-

Capsule, Depostat. Telefon 21377, orele 14—20. (693)

● Vind covor persan 2,5x3,5 (bordo). Telefon 20625, orele 14—20. (669)

● Vind Dacia 1100, stare foarte bună. Telefon 17120, după ora 15,30. (668)

● Vind apartament 3 camere (bloc cărămidă), Hipodrom I. Telefon 22609. (682)

● Cumpăr medicament Arteron forte — fiole. Sibiu, telefon 13992. (688)

● Vind convenabil vioară, mobilă și alte obiecte casnice. Telefon 27708. (681)

● Vind usi, aripă spate dreaptă, bară față, ușor avariate — Skoda 100 S. Telefon 38298, seara. (687)

● Vind Dacia 1300 albă (piese franceze) excepțională și fiole Siregal (pentru boli de ficat). Str. Șelariilor 4. (670)

● Vind apartament două camere ultracentral. Cumpăr 4 camere, zona Rahovei, Mihai Viteazul. Telefon 25954. (691)

● Vind casă liberă — 4 camere (gaze, apă, canal), viță-de-vie. Str. Tîgărilor 122, telefon 39969. (665)

● Vind Fiat 850, preț convenabil. Sibiu, telefon 75074. (666)

● Vind Dacia 1300 (albă), stare foarte bună. Sibiu, telefon 39518, după-amiază. (667)

● Vind casă liberă — două camere, bucătărie, baie, cameră, dependințe — sau schimb. Sibiu, str. Nucului 19, după ora 16. (676)

● Vind Dacia 1300, Sibiu, str. Girlei 12 (cartier Strand). (678)

● Vind Skoda 1000 MB. Hipodrom IV, str. Arieșului, bloc 20 A, ap. 18, după ora 16. (685)

● Vind Fiat 850, stare foarte bună. Sibiu, telefon 11670. (689)

● Cumpăr medicament Calciu Sandoz. Sibiu, telefon 35477. (694)

● Schimb două camere, bucătărie — I.L.L. Timișoara, pentru similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 22810. (686)

● Schimb apartament două camere și garsonieră, pentru

apartament trei camere. Telefon 22981. (695)

● Cedez 3 camere, dependințe — I.L.L. Dorset două camere, dependințe. Sibiu, telefon 75074. (666)

● Cedez cameră, acces bucătărie și dependințe. Dorset garsonieră — orice cartier. Sibiu, str. Tipografilor 13, orele 14—16, Lucaci. (673)

INCHIRIERI

● Tineri căsătoriți închirierm garsonieră, eventual cumpărăm. Sibiu, telefon 25680, orele 12—15. (674)

● Primesc față în gazdă. Sibiu, telefon 20834, după ora 17. (684)

ANUNȚURI FAMILIALE

Împărtășim aceeași durere alături de colegul nostru Ion Sima, șef atelier la întreprinderea mecanică Mirsa, pricinuită de decesul prematur al soarelui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (662)

Regretăm moartea iubitului nostru frate, cumnat și unchi

MIHAI LUCA

(Hila)

pe care nu-l vom uita niciodată.

Sîntem alături de îndurerata lui soție și copii.

Familia Stănescu Nicolae — Mediaș (692)

Pios omagiu la împlinirea a doi ani de la moartea fulgerătoare a neuitatei noastre mătuși

EUFROSINA RUJAN

Amintire veșnică.

Nepoții

(683)

Familia profund îndurerată anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celui care a fost un bun soț, tată și bunice

ILARIE VLAD

— 83 ani —

Înmormîntarea — azi, 20 aprilie 1983, ora 12,45, în cimitirul central Sibiu. (700)

INSTITUTUL DE INGINERIE TEHNOLOGICĂ
ȘI PROIECTARE PENTRU INDUSTRIA CHIMICĂ —
FILIALA SIBIU,
str. Dr. Rațiu nr. 4—6

încadrează de urgență:

● INGINERI în specialitatea T.C.M. sau utilaj chimic.

Informații suplimentare la sediul filialei.
— 145 —

INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU

încadrează în muncă, conform Legii 12/1971, un economist pentru biroul contabilitate.

— 138 —

IMPORTANT!

ACROCOOP SIBIU A DESCHIS O BRUTĂRIE

în Sibiu, str. 13 Aprilie nr. 77,

care fabrică pâine cu făina clientului.

— 143 —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 12810; Redactor șef adjunct 13333; Secția economică — politică — administrația 13183; Secția socială — cultură — sport — scrisori 12506; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 40064 —